



# Голос Времени

24 ФЕВРАЛЯ

СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 16 (6777)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Письмо  
в газету

## Непрощенные гости

**Уважаемые земляки!** В наш монастырь со своим уставом нагрянули непрощенные гости. Это московские и ростовские пиарщики. А правильнее сказать, специалисты по грязным избирательным технологиям.

Свое нечистое дело они делают с разудалым цинизмом, обрабатывая заказ по полной программе. На заборах, столбах, деревьях, начиная от районного центра и заканчивая самым дальним хутором, красуются агитки кандидата в депутаты Михаила Миненкова, хотя по закону эти материалы положено размещать только в местах, определенных местной администрацией или собственником помещений.

Но этого спецам по выборам показалось мало. Буквально на днях изрисован черной краской весь город: стены домов, ворота, заборы. Причем цель этих художеств - оскорбить других кандидатов. Больше всего откровенной лжи, оскорбительных намеков направлено на нашего земляка, нынешнего депутата Государственной Думы Ставропольского края Юрия Гондаря, человека которого хорошо знают и уважают в районе за конкретные дела на благо людей. Но имейте в виду: Гондарь не тот человек, к которому ваша грязь прилипнет. Вам не удастся поменять мнение о человеке, которого мы знаем не один год. Вы боитесь, что он будет избран в Государственную Думу четвертого созыва? Правильно боитесь: мы поддержим его.

Очень печально, что избира-

тельная кампания в нашем округе пошла по такому сценарию. Но нужно всегда помнить: люди все видят и все понимают, они давно разобрались, кто есть кто.

Это до какой степени надо быть циничными и бесчеловечными, чтобы кощунствовать в день похорон, раздавая свои агитки по пути следования траурной процессии, провожавшей в последний путь уважаемого в районе человека - Владимира Федоровича Рыкова.

Нет у вас, господа технологи, ничего святого. Как можно не уважая нас, наши традиции, надеяться на конструктивное сотрудничество. Ваши действия ставят вас вне элементарной порядочности и моральных рамок и тем самым подписывают приговор вашей избирательной кампании, судьбе кандидата, на которого вы работаете и который платит вам деньги.

В Курском районе люди уже откровенно говорят, что не хотят общаться с вами. Похоже, к этому идет и в Кировском районе. Да и не нужен вам Кировский район, нет вам дела до его проблем, не собираетесь вы их решать. У вас одна задача, навязанная ставропольскими хозяевами, - очернить действующего депутата, выбить его из равновесия. Зря стараетесь. Копая яму друго-

му, вы сами в нее угодили, испортив репутацию своего кандидата в нашем районе.

В связи с этим хотим заявить Вам, господин Миненков, что, пользуясь сомнительными услугами черных пиарщиков, выражаясь по-казацки, босяцкими приемами, Вы теряете в глазах избирателей свой авторитет. Не может стать законодателем человек, который на каждом шагу нарушает законы. А методы вашей изби-

рательной кампании ничего, кроме раздражения и сожаления, у жителей нашего района не вызывают.

Жители Кировского района с сожалением видят, что правоохранительные органы проходят мимо нарушений правил предвыборной агитации, словно ничего не замечают. Но мы хотим предупредить заезжих технологов: казаки сами способны навести порядок в районе.

**И мы не сомневаемся, что в конечном итоге победит правда, а не ложь!**

Совет атаманов Павловского отдела Терского казачьего войска

Новоавлавоцкий казачий отдел терского казачьего войска

Кировский районный совет ветеранов войны и труда

Кировский районный совет женщин, комитет солдатских матерей

Координационный совет организаций профсоюзоров КМР

Кировский союз молодежи Ставрополья

Кировская общественная организация инвалидов «Союз «Чернобыль» России»

### Срок оформления земли продлен

В Ставрополе прошло заседание коллегии министерства сельского хозяйства края. Первым обсуждался земельный вопрос. Как известно, недавно федеральная Дума продлила срок переоформления земель сельскохозяйственного назначения еще на два года. Процедуру межевания в крае прошли 85 процентов земель, на кадастровый учет поставлено около 75 процентов, переоформлена четверть договоров аренды.

На заседании в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» анализировались результаты развития животноводства в Петровском районе, а также поднимался вопрос обеспечения продовольствием региона Кавказских Минеральных Вод.

### Сообщает пресс-служба губернатора

## К событиям в Новоалександровске

В последние дни события, связанные с гибелью в городе Новоалександровске атамана Нижне-Кубанского отдела Ставропольского казачьего общества Терского казачьего войска **Андрея Ханина**, обрастают различными слухами. Ныне правоохранительные органы Ставропольского края проводят оперативно-розыскные мероприятия с целью установления причин, приведших к трагедии, поиску и задержанию подозреваемых в столь тяжком преступлении.

Само покушение на Андрея Ханина произошло в Новоалександровске в прошлый вторник. Когда атаман после тренировки выходил из физкультурного центра, неизвестный преступник трижды выстрелил в него из пистолета.

Две пули попали атаману в голову, он был госпитализирован в критическом состоянии и 17 февраля скончался в реанимации, не приходя в сознание. У погибшего остались жена и двое сыновей в возрасте 3 и 15 лет.

Расследование покушения на атамана ведется интенсивно, однако очевидно, что оно не имеет межэтнической подоплеку. На траурном митинге, посвященном памяти Ханина, казаки Терского казачьего войска выступили за то, чтобы были наказаны виновные в его смерти. Вместе с тем, выступающими особо подчеркивалось, что жители Новоалександровска разных национальностей сосуществуют мирно. Более того, сами вместе с милицией следят за порядком, призывая людей не реа-

гировать на подстрекательские лозунги. В краевом правительстве считают, что только при широкой поддержке населения, казачества и других общественных организаций задачи обеспечения безопасности жизнедеятельности в городе Новоалександровске могут быть решены надежно и успешно.

В настоящее время в Новоалександровске работает краевая комиссия, которая вскоре даст объективную оценку произошедшему. В городе находится и председатель комитета Госдумы Федерального Собрания РФ по делам национальностей **Евгений Грофимов**, заявивший, что представители МВД России проведут комплексную проверку работы местного РОВД по профилактике правонарушений.

### Уважаемые кировчане!

Идет досрочная подписка на 2-е полугодие 2007 года на районную газету «Голос времени».

Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи или у почтальона.

**СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!**

### Погода

Сегодня к вечеру синоптики обещают снег, а ночью мороз до -10 градусов. В воскресенье температура понизится до -15, местами пройдет небольшой снег. В понедельник облачно, без осадков, а столбик термометра опустится до -17 градусов.  
(По материалам Интернета)



11 МАРТА - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## ОБРАЩЕНИЕ районного комитета Кировского местного отделения политической партии «Коммунистическая партия РФ»

Уважаемые жители Кировского района!

Коммунисты в соответствии с законом о выборах получили возможность обратиться ко всем избирателям напрямую через районную газету.

Ведь сегодня и государство, и общие условия нашей с вами жизнедеятельности совсем другие по сравнению с советским временем. Тогда, как вы помните, с каждым годом росла экономика района и на этой основе решались социальные вопросы. Мы вместе строили школы, больницы, дворцы культуры и всё это бесплатно передавалось в пользование жителям района. Лечение, учёба в школах и институтах были бесплатными. К сожалению, всё это осталось в прошлом. Сегодня за всё надо платить.

Вспомните, как проходили выборы раньше - это же были настоящие праздники! А сегодня выборы превращены в фарс, переходящий в бизнес.

Сейчас идёт выборная кампания в Государственную Думу Ставропольского края. Все уголки Ставрополья стали посещать кандидаты в ГД СК. Развязывая мешки с деньгами и подарками, их платные агитаторы соловьиными голосами обещают нам земной рай. А в это время каждый день дорожает то, без чего народу не выжить: хлеб, лекарства (даже поддельные), крыша над головой, электроэнергия, тепло в доме.

Честные, доверчивые люди России приняли приватизацию и всякие другие реформы, в которых лени голубковы обещали разбогатеть без труда, а Чубайс при получении ваучеров обещал в скором времени по два автомобиля «Волга». Эти доверчивые люди оказа-

лись обездоленными, обескураженными и обворованными. Денежные вклады, размещённые в Сбербанке России до 25 декабря 1991 г., незаконно изъяты у граждан, жизнь которых практически обращена в нищету.

Вместе с тем в России за счёт невиданных норм эксплуатации трудового народа выросли свои миллиардеры и олигархи. Часто граждане и отдельные предприниматели обвиняют руководителей властных и хозяйственных структур во всех бедах социально-экономической жизни в районе. Однако поставь на их место новых руководителей, у которых «семь пядей во лбу», будет всё так же, если не хуже. Ибо разрушена вся система научно-технических связей всего производства. Пресс рыночных отношений, как гильотина, отрезает голову любому организованному производству. Это же надо придумать вдохновителям новой экономической политики, чтобы весь хаос неорганизованности производства скрывать за такими, якобы естественно необходимыми факторами, как инфляция, с которой правительство борется, как Дон Кихот с лопастями ветряной мельницы, и не может её победить.

В нынешнем составе Государственной Думы Ставропольского края присутствуют 9 депутатов партии «Единая Россия», 6 депутатов партии «Справедливая Россия», 4 депутата от Аграрной партии, 3 депутата от КПРФ. Люди! Как же они могут защищать интересы человека труда при такой численности представительства от КП РФ? Не пора ли проснуться от иллюзий и обещаний других партий и посмотреть правде жизни в глаза.

**Голосуйте за политическую партию «Коммунистическая партия Российской Федерации» и она изменит социально-экономическую жизнь к лучшему!**

(Бесплатная публикация, согласно жеребьевке)

## Денис САБИТОВ. Слова, которым я верю



«Работая над великой общенациональной программой, которая призвана дать первостепенные блага широким массам, мы действительно наступали кое-кому на «больные мозоли» и будем наступать на них впредь. Но это - «мозоли» тех, кто старается достичь высокого положения или богатства, а может быть, того и другого вместе, коротким путем - за счет общего блага». Хорошие слова. Жалко только, что не я их придумал... Россия станет процветающей лишь тогда, когда успех каждого человека станет зависеть не только от уровня его благосостояния, но и от его порядочности и культуры.

Владимир ПУТИН, из Послания Федеральному Собранию Российской Федерации.

Я не знаю, кого конкретно имел в виду Владимир Владимирович Путин, когда в 2005 году говорил эти слова членам Совета Федерации. Я не уверен, что он лично знаком с депутатами нашего краевого парламента. Я не знаю наверняка, адресовал ли он свою речь лично руководству Ставропольского края, намекая на дефицит порядочности и культуры. Но я твердо уверен, что его самыми внимательными слушателями были простые граждане страны, которые восприняли сказанное Президентом России, как руководство к действию.

Накануне выборов следует четко понимать, что мы не обязаны по собственной воле вновь становиться ступенькой для продолжения чьей-то бесконечной карьеры. По нашим спинам и так каждый день топчутся те, кого сделали богатыми не талант и образование, а родственные связи и мелкое угодничество.

Никто не имеет права заставить нас голосовать по принуждению. Помните, что в кабинке для голосования вы будете один на один с бюллетенем, ручкой и собственными чувствами. И никто никогда не узнает, что вы там написали. Так пишите же честно, а не по указке неумных, малограмотных и часто подневольных партийных активистов.

**Уверен в мудрости, жизненном опыте и справедливости моих земляков.**

**Низкий поклон всем вам, моим учителям, друзьям, соратникам.**

**Спасибо за всё, что сделали для нашей родной земли!**

С уважением, Денис САБИТОВ.

(Бесплатная публикация, согласно жеребьевке)

## ◆ Спорт Родился новый кубок. И остался у нас!

Первый открытый кубок Кировского района по туристскому многоборью в закрытых помещениях состоялся в станице Старопавловской. Это знаменательное событие можно назвать маленькой, но значимой и такой приятной революцией в спортивном движении района. О подробностях происшедшего рассказывает главный судья соревнований, тренер турклуба «Ходоки» Александр Боярский.

- Свой кубок мы организовали по примеру г. Невинномысска, где вот уже третий год проводится чемпионат края. Посмотрели, как у них, нам очень понравилось. Нашу идею поддержала администрация района, она учредила кубок и выделила средства для награждения команд.

Последних собралось десять. Приехали туристы из Зольской, Орловки, Коммаяка, 13-й школы Новопазловска, три пятигорские команды, турклуба «Бештау», лица №20, неоднократного победителя краевой военно-спортивной игры «Зарница», и центра детско-юношеского туризма - одна из сильнейших и перспективнейших команд края.

В день первый состоялось торжественное открытие соревнований в актовом зале школы. Были выход и представление команд, каждой был вручен памятный вымпел, специально изготовленный в честь первого кубка района. Участников тепло приветствовали специалист администрации района Юрий Дудкин, глава администрации Старопавловского сельсовета Евгений Мараховский и другие. Музыкальное сопровождение обеспечил школьный вокально-инструментальный ансамбль «Виктория».

Спортивный зал тоже ждал гостей. Специалисты станичного газового участка сделали на заказ анкерные болты, ребята из турклуба «Ходоки» укрепили их на стенах и потолке, чтобы можно было натягивать веревки. Мальчишки и девочки выполняли и секретарскую работу, а бывшие лидеры клуба Максим Сорокин, Александр Калущий, Олег Югай участвовали в судействе.

Сначала туристы состязались в лично-командной технике. Участники команд двигались по дистанции по одному, но стартовали парами: это и подстегивало соперников, и смотрелось гораздо зрелищнее. Параллельно с личниками шли соревнования мужских связок. Тут явные лидеры определились сразу - Дима Новиков и Витя Шатов из старшего состава «Ходоков». Старший состав лидировал и по итогам дня в целом. На втором месте с небольшим отставанием шла команда центра детско-юношеского туризма, выигравшая состязания смешанных связок, а на третьем месте утвердился младший состав «Ходоков» - от четвертого их отделяло всего одно очко!

Самым напряженным стал второй, решающий день. Чтобы удержать победу, старшим «Ходокам» требовалось проиграть не больше балла; младшим, чтобы остаться третьими, непременно нужно было выиграть. И те, и другие поставленную задачу выполнили.

Особенно яростной и острой получилась дуэль за третье место, ставшая настоящей кульминацией соревнований. «Ходоки» в составе Саши Усачева, Насти Косумбаевой, Вани Сергеева и Антона Зимоглядова буквально вырвали бронзу у пятигорчан. На втором месте остался центр детско-юношеского туризма, ну а кубок достался старшим «Ходокам» Вите Шатову, Саше Попову, Диме Новикову и Насте Губиной. Отличились они и в личном зачете: мальчишки взяли все три первые места, а Настя стала второй среди девочек.

В заключение всех ждали замечательные, а главное, такие нужные подарки - туристское снаряжение.

## ◆ Правопорядок Ужесточить спрос с должников

На расширенном оперативном совещании отдела службы судебных приставов по Кировскому району были подведены итоги 2006 года, а также намечены цели и задачи на текущий год. В работе совещания приняли участие представители районной администрации, аппарата краевого управления службы и руководители районных структур, активно взаимодействующих с судебными приставами.

Как отметил начальник отдела советник юстиции первого класса Александр Конев, в прошедшем году в производстве находилось 6868 исполнительных документов, из них 6172 были окончены. Таким образом в среднем на одного судебного пристава пришлось 981 исполнительное производство, а это превышает допустимые нормы в 3,7 раза и, естественно, негативно отражается на качестве работы отдела.

С должников в 2006 году взыскано 16 млн. 394 тыс. рублей и дополнительно в виде штрафных санкций за несвоевременное перечисление средств - 666 тыс. рублей.

Но вследствие того, что часть исполнительных документов поступает с большим опозданием, не все взыскиваемые долги удается вернуть, - отметил докладчик.

По этой причине несколько миллионов рублей государственных денег можно считать безвозвратно потерянными. Это происходит из-за того, что у каждой из служб свой подход к одним и тем же вопросам,

свои требования и разные сроки исполнения. Вот почему назрела острая необходимость налаживания более тесного взаимодействия всех заинтересованных структур с судебными приставами и проведения регулярных рабочих встреч для более эффективного и своевременного решения возникающих проблем.

Докладчик отметил также, что у самих судебных приставов немало недоработок. Не все из них предупреждают об уголовной ответственности за неисполнение решений суда должников, есть случаи спешки в работе и факты проявления к ним чрезмерной лояльности. В 2006 году против них не было возбуждено ни одного уголовного дела.

А Конев призвал всех участников совещания обратить особое внимание на тяжелое финансовое положение ГУП ЖКХ Кировского района, сложившееся вследствие длительных неплатежей за коммунальные услуги: общая сумма задолженности как населения, так и предприятий достигла 6

млн. 997 тыс. рублей. Здесь, по мнению докладчика, и нужны совместные усилия, надо заставить должников вернуть деньги.

В обсуждении вопросов, вынесенных на совещание, приняли участие заместитель главы районной администрации Василий Мороз, начальник управления ГО и ЧС по Кировскому району Владимир Коновалов, начальник управления Пенсионного фонда Николай Брюховецкий, заместитель начальника налоговой инспекции Юрий Никитин, а также представители других районных структур. По ряду сложных вопросов разъяснения дали представители аппарата краевого управления службы судебных приставов.

Заместитель прокурора района Евгений Рыбальченко отметил, что ежеквартальные проверки прокуратуры значительно улучшили правовое взаимодействие с судебными приставами. Прокуратура оказывала и будет оказывать им методическую помощь. Он также призвал приставов активизировать работу по взысканию алиментов.

И еще один положительный итог совещания: краевое руководство обратило внимание на слабую техническую оснащенность отдела и обещало в текущем году помочь кировским приставам с оргтехникой и транспортом для повышения эффективности их работы.

## ◆ Суд идет...

### Приговор оставлен в силе

На пять с половиной лет лишен свободы по приговору районного суда новопавловец Александр Антипенко (1961 г.р.). Он признан виновным в незаконном изготовлении и хранении (без цели сбыта) наркотических средств в крупном размере. Кроме того, он содержал притон для их потребления.

Подсудимый обжаловал приговор Кировского райсуда в краевой суд, считая, что его строго наказали и не учли состояние здоро-

вья. Приговор оставлен без изменения.

### Украл - отвечай

Житель п. Комсомолец Андрей Тимофеев (1987 г.р.), зная, где односельчанка хранит клещ, воспользовался этим и проник в дом, похитив деньги в сумме три с половиной тысячи рублей.

С учетом отрицательной характеристики личности суд приговорил А. Тимофеева к двум годам лишения свободы с содержанием в колонии общего режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя Кировского районного суда.



## ◆ Национальный проект «Демография»



## Матери - «капиталистки»

Ученые утверждают, что для нормального воспроизводства нации нужно, чтобы в каждой семье было не менее трех детей. Но в настоящее время, согласно статистике, только 15% российских семей имеют двух детей, третьего ребенка воспитывают менее 3%, а почти у половины из них детей нет совсем. Кроме того, с каждым годом растет число неполных семей. Стимулирование рождаемости в стране и укрепление престижа семейного института нуждаются в государственной поддержке. Именно с этой целью в России был принят закон, в соответствии с которым семьям, где, начиная с 2007 года, появится второй, третий и последующий ребенок, государство выделяет 250 тысяч рублей в виде сертификата. Воспользоваться этим «капиталом» родители смогут лишь один раз по достижении ребенком трехлетнего возраста. Кстати, эта сумма будет регулярно индексироваться с учетом реальной экономической ситуации.

Как получить сертификат и что для этого нужно, рассказывает заместитель начальника Управления Пенсионного Фонда РФ по Кировскому району Лариса ПЕТРОВСКАЯ.

Для этого требуются докумен-

ты?

- Если вы имеете право рассчитывать на получение сертификата, то вам необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда. Именно на эту федеральную службу возложены обязанности по выдаче государственных сертификатов и ведению федерального регистра лиц, имеющих право на государственную поддержку. Для этого надо предъявить свой паспорт и свидетельство о рождении ребенка, а в случае усыновления - соответствующий подтверждающий документ. В документе, удостоверяющем личность заявителя, обязательно должно быть указано место его жительства.

- И как быстро происходит оформление документов?

- Для территориального органа Пенсионного фонда на всю процедуру проводится месячный срок со дня приема заявления со всеми необходимыми документами. Затем выносится письменное решение о выдаче сертификата или об отказе в его выдаче. После этого, не позднее чем через 5 дней с даты вынесения решения, заявителю направляется уведомле-

ние о результатах рассмотрения. Кстати, сертификат можно получить в любое время, даже по истечении нескольких месяцев или лет.

- Как можно распорядиться этим капиталом?

- «Материнский капитал» можно будет вложить в улучшение жилищных условий, получение образования ребенком, а также в формирование накопительной части трудовой пенсии для матери. Это не означает, что эти средства можно вкладывать только в одно направление, например, в жилье или учебу. Одним словом, получившие сертификат могут распорядиться средствами по любому из вышеуказанных направлений.

Как уже говорят в народе, нацпроекты «прорастают вглубь». Проект «Демография» всерьез заинтересовал молодые семьи. А в недрах Госдумы, как поговаривают, зреют уже предложения по увеличению размера государственного пособия в случае рождения или усыновления третьего (!) ребенка и дополнительных видов вложения материнского капитала.

Беседовал  
Анатолий АКСЕНОВ.

## Кто лучше?

Воспитание на классических образцах отечественной и зарубежной музыки, сохранение традиций хоровой певческой культуры, распространение опыта работы лучших коллективов - эти и другие не менее благие цели преследовал районный смотр школьных хоров, прошедший в ДК им. С.М. Романько.

По два хора представили гимназия и 13-я школа, а всего коллективов получилось 10. Все они оказались смешанными, каждый насчитывал от 20 до 40 человек, а возраст участников колебался от семи до 17 лет.

Жюри, учитывая выбор репертуара, сценическое мастерство, технику исполнения и множество других нюансов, оценивало по привычной пятибалльной системе, выставляя отличникам «пятерки».

Коллективы же постарались на славу. Во второй городской и Коммаякской школах вспомнили,

что этот год объявлен годом В.П. Соловьева-Седого, и включили в программу песни известного композитора «Баллада о солдате» и «Спойте, друзья, ведь завтра в поход». Эти же коллективы, а также зольчане исполнили по одному произведению без музыкального сопровождения, а сарелла. Кроме того, звучали песни на украинском и английском языках.

Многие выступили настолько хорошо, что отдать предпочтение одним перед другими оказалось просто невозможно. Поэтому первое место разделили хоры коллективы второй и Зольской школ, оба они примут участие в зональном этапе краевого конкурса «Звучи, Ставрополье!». Руководят коллективами Валентина Бондарева и Елена Ядрина. На втором месте маринцы (руководитель Александр Темерьян) и гимназисты, младший состав (Николай Сапожников). Он же занимается и с младшим хором 13-й школы, занимающим третье место.

Призеры и участники награждены грамотами отдела образования.

Ольга ДЬЯЧЕНКО, методист  
отдела образования.

## ◆ Конкурс

Главными героинями прошедшего в Коммаякском ДК конкурса «Мисс февральская краса» стали, понятное дело, юные прелестницы. Набралось их, как в сказке, семеро, и каждая старалась предстать самой-самой. Проявить себя девушкам помогли три конкурса. Участницы наперебой отвечали на вопросы интеллектуальной викторины, дефилировали по сцене в нарядах собственного изготовления и показывали номера художественной самодеятельности.

Первый раз пела для зрителей Людмила Кривоная, получившая титул «Мисс обаяние». Танец первого свидания с цветами продемонстрировала Изабелла Колесникова, «Мисс очарование». Маленькое театральное представление со Шрекком пригласила Мария Еремеева. У нее же был самый экстравагантный наряд - огромнейшая шляпа с шикарными полями и джинсы со шлейфом из тюля. За время

## Я ль на свете всех милее?

подготовки к конкурсу Маша успела стать почти профессионалом, «швея» - скромно значилось на раздаваемой ею в народ визитке. Сопровождали модель сам «Валентин Юдашкин» и телохранители-омоноуцы. Видимо, они-то и принесли своей хозяйке титул «Мисс талант».

«Мисс улыбкой» стала Юлия Филимонова, «Мисс скромность» - Настя Гуськова, а приз зрительских симпатий достался Аминат Мирзабековой. Ну а победительницей жюри признало Валентину Салата.

Вели конкурс, пели и шутили Верка Сердючка, она же Дима Цыс и ее помощница Геля - Аня Смиреникова. А режиссером и постановщиком праздника выступила студентка Ставропольского краевого колледжа искусств, школьный организатор Олеся Протасова.

(Соб. инф.).

## "Почта России" начинает реализацию проекта «Миграционное уведомление»

Теперь иностранные граждане, прибывающие в Россию, могут уведомить Федеральную миграционную службу РФ о своем прибытии через отделения почтовой связи по всей стране.

В соответствии с Федеральным законом «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18.07.2006 г. №109-ФЗ и постановлением Правительства Российской Федерации от 15.01.2007 г. №10 «Об установлении размера платы за услуги организации Федеральной почтовой связи по приему уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания» ФГУП «Почта России» приступило к оказанию услуги по приему «уведомлений о прибытии иностранных граждан в место пребывания».

Получив бланк уведомления в территориальных органах Федеральной миграционной службы России (ФМС России), или расплатившись с его с официальным сайтом ФМС России в Пункте коллективного доступа в Интернет в отделении почтовой связи, принимающая сторона, которой может выступить как физическое, так и юридическое лицо, или сам мигрант (если он постоянно проживает в РФ и имеет вид на жительство), заполняет в 2-х экземплярах бланк уведомления и передает его оператору почтового отделения, который проверяет необходимые данные и ставит отметку о том, что принимающая сторона действительно совершила необходимые действия для



постановки мигранта на учет. При этом оператор не оказывает консультации по миграционному законодательству и правилам заполнения бланка.

Принимающая сторона отправляет документ письмом с объявленной ценностью с описью вложения, с отметкой «миграционное уведомление» в адрес территориального органа ФМС России.

Клиент оплачивает услугу по приему уведомления в размере 118 руб. с учетом НДС 18% (тариф установлен постановлением Правительства РФ). Отправка письма в адрес ФМС оплачивается дополнительно, согласно действующим тарифам на пересылку внутренней письменной корреспонденции.

В подтверждение оказанной услуги оператор выдает квитанцию о приеме уведомления вместе с квитанцией о пересылке почтового отправления и экземпляром описи вложения выдает клиенту отрывной талон уведомления с оттиском календарного штампа.

При утере или повреждении отрывного талона мигрант, согласно действующему законодательству, за изготовлением копии обращается непосредственно в территориальный орган Федеральной миграционной службы.

Пресс-служба УФМС СК - филиал ФГУП «Почта России».

## ◆ Национальный проект: «Доступное и комфортное жилье - гражданам России»

## Молодая семья может реализовать свое право на жилье

Об условиях реализации ведомственной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае на 2006 - 2008 годы», входящей в состав ФЦП «Жилище» на 2002-2010 годы.

ми семьями документов:

- заявление по форме;
- документы, удостоверяющие личность каждого члена семьи;
- свидетельство о браке (на неполную семью не распространяется);
- документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий;
- документы, подтверждающие при-

Размер субсидии составляет не менее:

- 35 процентов средней стоимости жилья - для молодых семей, не имеющих детей;
- 40 процентов средней стоимости жилья - для молодых семей, имеющих одного и более ребенка;
- 60-65 процентов средней стоимости жилья - собственные средства молодых семей, банковские кредиты или ипотечные

Молодой семье выдается свидетельство на приобретение жилья.

Свидетельство является именным документом, удостоверяющим право молодой семьи на получение субсидии. Молодая семья заключает договор с банком на открытие счета. Субсидия предоставляется в безналичном порядке путем зачисления средств на банковский счет молодой семьи. На указанный счет зачисляются также личные и кредитные (заемные) средства молодой семьи.

Молодая семья может реализовать свое право на жилье за счет:

- строительства нового жилья;
- покупки жилья на вторичном рынке с износом не более 20 %.

В течение 2 месяцев после выдачи свидетельства молодая семья обязана открыть счет в банке. Срок действия свидетельства составляет 9 месяцев с даты его выдачи, указываемой в свидетельстве.

В первую очередь субсидии будут предоставляться молодым семьям принятым на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также другие молодые семьи.

жилищные кредиты

Субсидия предоставляется за счет средств федерального, краевого и муниципального бюджетов (не менее 5 %) и является безвозмездной.

Молодым семьям предоставляется дополнительная субсидия за счет средств бюджета муниципального образования в размере 5 процентов средней стоимости жилья при рождении (усыновлении) одного ребенка.

Консультации по возникающим вопросам можно получить в администрациях МО по месту жительства; по ипотечному жилищному кредитованию - в ГУП СК «Свой дом», г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, 7, т.: 23-21-90; министерство ЖКХ, строительства и архитектуры СК, г. Ставрополь, тел.: 26-55-50, 27-10-92.

ПРЕСС-СЛУЖБА МЖКХ, С и А СК.

## ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ В КРАЕ:

◆ В 2006 году по программе планировалось выдать 190 свидетельств на получение субсидии, фактически выдано 214 свидетельств.

◆ На 2007 год по программе запланировано к выдаче 450 свидетельств, ожидаемое выделение составит более 500 свидетельств.

знание молодой семьи имеющей достаточные доходы либо иные денежные средства для оплаты расчетной стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой субсидии;

- выписка из домовой книги или копия финансового лицевого счета

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер субсидии, составляет

- для семьи численностью два человека (молодые супруги или один молодой родитель и ребенок) - 42 кв. м.

- для семьи численностью три и более человек - по 18 кв. м на каждого члена семьи.

Перечень предоставляемых молодым



## ◆ Спрашивали - отвечаем

- Ранее я работала на предприятии, попала под сокращение, сейчас работаю у индивидуального предпринимателя. Какие гарантии установлены трудовым законодательством для работников, работающих у индивидуальных предпринимателей?

Т Сергеева

На вопрос читателя отвечает специалист УТИСЗН Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ.

- Нормы трудового права, гарантированные Трудовым кодексом Российской Федерации, распространяются как на работников организаций и предприятий, так и на работников, работающих у работодателей-индивидуальных предпринимателей. Это касается порядка заключения трудового договора, продолжительности рабочего времени и времени отдыха, оплаты труда, предоставления гарантий и компенсаций, охраны труда и т.д. Особенности труда работников, работающих у работодателей-индивидуальных предпринимателей, регулируются главой 48 ТК РФ.

Согласно ст.91 ТК РФ, нормальная продолжительность рабочего времени не может превышать 40 часов в неделю для женщин, работающих в сельской местности, - 36. Работодатель обязан вести учет рабочего времени, фактически отработанно-

го каждым работником, т.к. сверхурочная работа (ст.152 ТК РФ), работа в выходные и нерабочие праздничные дни (ст.153 ТК РФ), в ночное время (ст.154 ТК РФ) оплачивается в повышенном размере. Работник имеет право на ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 28 календарных дней.

При заключении трудового договора с работодателем-индивидуальным предпринимателем работнику необходимо обращать внимание на его содержание. Следует помнить, что низкий уровень легальной заработной платы чреват мизерными размерами накопительной части пенсии и социальных пособий.

Работодатель обязан уплачивать страховые взносы и другие обязательные платежи, работник же имеет право получить информацию о размерах и своевременности перечисления пенсионных и страховых взносов.

С октября 2006 года работодателям-индивидуальным предпринимателям возвращена обязанность вести трудовые книжки на своих работников, поэтому стаж работы у индивидуального предпринимателя должен подтверждаться записями о приеме и увольнении, произведенными в соответствии с требованиями трудового законодательства.

## ◆ Православие

## Великий пост-это нравственное очищение

Православные верующие начали Великий пост, это новое время для христианина: праведному - в радость, а суетливому - в уныние. В этом году он продлится до 7 апреля.

Многим из современных людей страшно подумать, что нужно воздерживаться от чревоугодия целых сорок семь дней. И им совершенно непонятно - зачем? Сегодня о пользе поста говорят не только подвизники веры, но и медики. Только вот никакие доводы раскуды не убедительны для подверженного страсти обжорства. Ведь эта страсть не столь невинна, как кажется на первый взгляд. Она - глава всех страстей.

«Почему же нужно лишать себя радостей жизни, зачем угнетать себя воздержанием, зачем отказывать себе в естественных потребностях?» - вопиет наше тело. В страсти чревоугодия враг человеческий силен, как нигде, потому что чревоугодие - мать всех грехов, и, теряя эту позицию, враг теряет власть над людьми. Духовная битва более ожесточена, чем битва телесная. Наш противник в ней - абсолютное зло. У человека есть два оружия, которым он может победить врага человеческого и соблазны этого мира. Пост и молитва.

Нельзя приступить к действительной молитве вне подвигов поста. Однако пост должен быть в меру. Великие подвижки молитвы и поста - удел великих воинов в духовной битве. Мы же, обычные люди, должны знать свою меру. Правильный пост, духовное и телесное воздержание восстанавливают здоровье души, наполняя ее новым содержанием, как весенняя вода насыщает пробуждающуюся землю. Тот, кто не постится, истощает свою душу, доводя ее

до бесплодия, бесплодия созидательной жизни.

Молитва во время поста в храме - благоприятное время покаяния, изменения, преобразования и очищения души. В храме темно и тихо. Горят свечи. Скорбно поёт хор, призывая Бога на помощь в деле нашего покаяния. «Помилуй мя, Боже, помилуй мя». Душа замирает. Молитвенное напряжение в храме столь сильно, что даже ты, грешный, чувствуешь: Господь здесь, рядом. Он слышит тебя, готов прийти на помощь и принять твоё покаяние, преобразить твою душу и дать тебе силы для стояния против зла.

Церковный устав во время Великого поста полностью запрещает употребление в пищу продуктов животного происхождения, мяса, молока и яиц. Рыбу в этот пост благословляется вкушать не два, как обычно, а лишь один раз - в праздник Вербного воскресенья (1 апреля). Второй «рыбный» день - праздник Благовещения Богородицы (7 апреля) - в этом году совпадает с Великой Субботой, поэтому рыба и растительное масло не разрешаются. В Лазареву субботу (31 марта) можно вкушать рыбную икру. В остальное время поста: по понедельникам, средам, пятницам - сухоядение (вода, хлеб, фрукты, овощи, компоты); по вторникам и четвергам - горячая пища без растительного масла; по субботам и воскресеньям - пища с растительным маслом. Страстную пятницу (6 марта) рекомендуется проводить вообще без пищи, ограничиваясь

лишь водой и фруктовыми соками. Людям больным, а также выполняющим тяжёлые физические работы, предусмотрены послабления. В современной практике эти правила непременно стараются исполнить в первую, четвертую (Крестопоклонную, с 12 по 16 марта) и Страстную (со 2 по 7 апреля) седмицы Великого поста.

И всегда надо помнить, что человека осуждает не то, что входит в уста, а то, что из них исходит. Иной новичок, отказывающийся только от мяса, получает от поста больше пользы, чем сидящий на хлебе с водой православный «со стажем», но осуждающий всех, кто постится не так строго.

Что же чаще всего входит в постовое меню? Те люди, которые регулярно соблюдают посты, как правило, давно уже определились в этом вопросе. Чаще всего это картофельный или крупяной суп, заправленный луково-морковной заправкой, постный борщ, овощи, картошка, макаронные изделия и различные каши, сдобренные луково-морковной заправкой или луково-томатным соусом, квашеные капуста, огурцы и помидоры, консервированные овощные салаты, различные напитки и компоты.

Поститься - значит учиться подчинять, покорять, заставлять слушаться в себе то, что «мне хочется», тому, что «я должен», подчинять своё тело своей душе. Мы все бываем иногда плохие, недобрые, но мы стараемся стать хорошими, стараемся быть такими, какими нас учит быть Господь. А это не так легко, это не делается само собой и требует от нас много усилий.

Протоиерей  
Игорь БОБЫЛЕВ.

## ◆ Постный стол

## Салатики, салаты и салатища

Салат из зеленого лука  
с гранатом

Необходимо: 150 г зеленого лука, 100 г граната, соль, специи по вкусу.

Приготовление: лук промываем, нарезаем, смешиваем со специями, гранатовыми зернами и солью.

## Салат грибной

Необходимо: 200 г шампиньонов, 100 г салатных листьев, 1 помидор. Для заправки: по полстакана морковного и апельсинового сока, молотые грецкие орехи, соевый соус по вкусу.

Приготовление: шампиньоны про бланшировать в собственном соку 3-4 минуты. Выкладываем шампиньоны на листья салата, украшаем помидорами. Для заправки смешиваем все ингредиенты. Готовое блюдо заправляем.

Салат из капусты  
с морковью

Необходимо: 3-4 шт. сырой

моркови, 300 г капусты, 2 яблока, 1 ст. л. сахара, 1 ч. л. сока лимона, соль по вкусу, зелень.

Приготовление: морковь натираем на крупной терке. Капусту шинкуем. Яблоко нарезаем кубиками и сбрызгиваем соком лимона. Смешиваем, приправляем солью, сахаром, добавляем зелень.

Салат из тыквы  
и квашеной капусты

Необходимо: по 200 г тыквы и квашеной капусты, 0,5 средней луковицы, 2-3 ст. л. растительного масла.

Приготовление: Тыкву натираем на крупной терке. Квашеную капусту при необходимости промываем холодной водой и отжимаем от сока. Смешиваем тыкву и капусту. Заправляем растительным маслом. Добавляем нашинкованный лук, предварительно

но ошпарив его кипятком.

## Рисовый салат

Необходимо: 4 ст. л. риса, 1 красный и 1 зеленый сладкий перец, 1 помидор, 1 маринованный огурец, 1 луковица, соль, сахар, уксус.

Приготовление: рис отвариваем в подсоленной воде. Перец, маринованный огурец, помидор и лук шинкуем и смешиваем с охлажденным рисом. Солим, перчим, добавляем по вкусу сахар и уксус.

## Салат с черносливом

Необходимо: 300 г свежей капусты, по 1 ст. л. соли и сахара, 0,5 стакана чернослива, 1 морковь, 0,5 лимона.

Приготовление: нашинкованную капусту перетираем с солью и сахаром, отжимаем сок. Распаренный чернослив очищаем и нарезаем. Натираем морковь и лимон на терке. Все смешать

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на организацию питания для образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края

20 февраля 2007 г.

г. Новопавловск

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на организацию питания для образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края, который состоится 20 марта в 12 часов московского времени.

Реквизиты заказчика: отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: golos@sergi.ru  
Источник финансирования: бюджетные средства.

Предмет муниципального контракта: организация однократового горячего питания учащихся и воспитанников образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края по месту их расположения согласно утвержденному десятидневному меню.

Конкурс будет проводиться по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, отдел образования, здание администрации Кировского муниципального района, в 12 часов 20 марта 2007 года.

Краткая характеристика услуг: организация питания по следующим лотам.

№ лота	Наименование лота	№ лота	Стоимость в руб.
1	Организация питания учащихся МОУ «Гимназия №1» г. Новопавловска	11/1	72000
2	Организация питания учащихся МОУ «Новопавловская СОШ №2»	11/2	67500
3	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №13 г. Новопавловска»	11/3	102750
4	Организация питания учащихся МОУ «Новопавловская СОШ №33»	11/4	34500
5	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №3» ст. Светской	11/5	98250
6	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №4» ст. Зольской	11/6	89250
7	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №5» ст. Марьинской	11/7	162750
8	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №6» п. Комсомольца	11/8	113250
9	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №7» п. Коммань	11/9	51000
10	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №8» с. Горнозаводского	11/10	62500
11	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №9» ст. Старопавловской	11/11	42750
12	Организация питания учащихся МОУ «СОШ №10» с. Орловки	11/12	62250
13	Организация питания учащихся МОУ «НОШ №17» ст. Зольской	11/13	11750
14	Итого для всех ОУ района	11	960500

Место, условия, сроки оказания услуг:

- образовательные учреждения по месту их расположения; - своевременная и качественная поставка продуктов, отвечающих требованиям гос. стандарта; - в течение 2,3,4 квартала 2007 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится за счет средств в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

Начальная цена контракта: 960500 рублей, в цену контракта включены расходы по оплате налоговых и других обязательных платежей. Цена контракта, предложенная участником размещения заказа, не может превышать начальную цену контракта.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется бесплатно всем заинтересованным юридическим и физическим лицам в письменном виде со дня опубликования извещения о проведении конкурса в течение двух дней с даты письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу муниципального заказчика.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkrai.ru

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:

ОКНА, ДВЕРИ, КОНСТРУКЦИИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ, МАНСАРДНЫЕ ОКНА, ШТОРЫ НА ЗАКАЗ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ, ГАРАЖНЫЕ СИСТЕМЫ, ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛКИ ПОД КЛЮЧ

## КРЕДИТ

ПАНОРАМА  
СТРОЙСУПЕРМАРКЕТ

г. НОВОПАВЛОВСК,  
ул. МИРА, 202,  
МАГАЗИН «НОФЕЛЕТ»

Тел./факс: 8 (87938) 4-24-49

Сот.: 8(928)329-76-16

E-mail: Panorama-okna@inbox.ru

(2-4 №75)

## Работа

Запись на собеседование по телефону 8-918-754-47-14.

(2-4 №60)

## Типография

Требуется помощник печатника. Обращаться по тел. 2-07-67.

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию рекламных объявлений. Справки по телефону 4-40-51.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС-10-5780 от 11.01.2005

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.